



RAPORT DE ACTIVITATE

- an 2022 -

Consilier județean – Sarmeș Dan

- membru în Comisia URBAM
- membru în Comisia AGRIT

În perioada ianuarie-decembrie 2022 am participat la 12 ședințe ordinare și 14 ședințe extraordinare ale plenului Consiliului Județean Timiș.

În calitate de lider de grup al consilierilor județeni PNL am coordonat activitatea acestora. În cadrul ședințelor de plen, fie în format online sau fizic am dezbătut și votat toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi. Am încercat de fiecare dată să mă implic și să-mi aduc contribuția acolo unde am considerat că este posibil, în funcție de experiența mea administrativă și profesională, asigurându-mă totodată de respectarea legalității.

Dezbaterile și proiectele de hotărâri privind activitatea din plen poate fi consultată din procesele verbale ale ședințelor plenului Consiliului județean Timiș.

<https://www.cjtimis.ro/activitate/sedinte-ale-cj-timis/>

Tot în această perioadă am participat la 11 de ședințe ale comisiei URBAM și 11 ședințe ale comisiei AGRIT, precum și la 14 comisii reunite, unde am dezbătut toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi. În cadrul comisiilor de specialitate am intervenit și am încercat să aduc clarificări și îmbunătățiri proiectelor de hotărâri de câte ori am considerat că situația o impune.

În anul 2022 activitatea în teritoriu a constat în deplasări în UAT-uri ale județului Timiș, unde am avut discuții și dezbateri cu primari ai acestor UAT-uri, despre diverse probleme și nevoi locale.

Tot în această perioadă am activat în cadrul Comisiei mixte pentru stabilirea modului de administrare a obiectivului de investiții "Centru de colectare legume-fructe în jud. Timiș – Proiect pilot pe amplasamentul din comuna Tomnatic, jud. Timiș". Totodată am activat ca și membru în cadrul consiliului de conducere al Direcției de Prestări Servicii -DSP- din cadrul consiliului județean Timiș, precum și ca reprezentant al consiliului județean Timiș în Comisia de Orientare Școlară și Profesională Timiș.

Am lucrat împreună și am avut o colaborare foarte bună cu aparatul de specialitate a consiliului județean, în special cu referenții și pe domeniile comisiilor din care am făcut parte.

Sarmeș Dan